
      

 

  

İDARİ PERSONEL 
GERİ BİLDİRİM 
ANKET SONUÇLARI 
2023-2024 Eğitim Öğretim Dönemi 

 
 

Kalite Koordinatörlüğü 



16.01.2024 12:58 SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ 

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=fB2OBAVSwEiIrnoFwF4BUV… 1/10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ 
 

 

 

173 
Yanıtlar 

07:05 
Ortalama tamamlanma süresi 

Kapalı 
Durum 

 

 

 

 

1. Üniversitemizde tanıtım yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 26 

Katılmıyorum 42 

Kararsızım 35 

Katılıyorum 49 

Kesinlikle Katılıyorum 19 

 

 
2. Üniversitemizde kurumsal iletişim hizmetleri yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 33 

Katılmıyorum 42 

Kararsızım 34 

Katılıyorum 50 

Kesinlikle Katılıyorum 12 
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3. Üniversitemizin amaç ve hedefleri hakkında yeterli bilgiye sahibim. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 19 

Katılmıyorum 38 

Kararsızım 43 

Katılıyorum 55 

Kesinlikle Katılıyorum 16 

 

 
4. Üniversitemiz idari personelinin iş ve görev tanımları açıkça yapılmıştır. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 64 

Katılmıyorum 28 

Kararsızım 20 

Katılıyorum 46 

Kesinlikle Katılıyorum 13 

 

 
5. Birimler arası iletişim olanakları yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 44 

Katılmıyorum 41 

Kararsızım 30 

Katılıyorum 48 

Kesinlikle Katılıyorum 7 
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6. Birimimizdeki idari personel sayısı yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 70 

Katılmıyorum 37 

Kararsızım 24 

Katılıyorum 24 

Kesinlikle Katılıyorum 16 

 

 
7. Yönetimce alınan kararlara idari personelin katılımı sağlanmaktadır. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 60 

Katılmıyorum 34 

Kararsızım 36 

Katılıyorum 31 

Kesinlikle Katılıyorum 10 

 

 
8. Karşılaşılan sorunlar üst makamlara kolaylıkla iletebilmektedir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 52 

Katılmıyorum 37 

Kararsızım 32 

Katılıyorum 36 

Kesinlikle Katılıyorum 14 

 

 
9. Birimde idari konularda planlama yapılırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 55 

Katılmıyorum 43 

Kararsızım 31 

Katılıyorum 33 

Kesinlikle Katılıyorum 10 
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10. Birimde idari konularda kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 60 

Katılmıyorum 44 

Kararsızım 27 

Katılıyorum 33 

Kesinlikle Katılıyorum 7 
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11. Birimde görevli personel arasında işbirliği ve dayanışmayı artırmak amacıyla 

faaliyetler düzenlenmektedir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 64 

Katılmıyorum 44 

Kararsızım 28 

Katılıyorum 23 

Kesinlikle Katılıyorum 13 

 

 
12. Özlük işlerine ilişkin konularda ilgili birimlerle kolaylıkla iletişim kurulabilmektedir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 30 

Katılmıyorum 29 

Kararsızım 33 

Katılıyorum 66 

Kesinlikle Katılıyorum 12 
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13. Üniversitemiz idari personelinin kendi arasındaki iletişim yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 47 

Katılmıyorum 31 

Kararsızım 36 

Katılıyorum 48 

Kesinlikle Katılıyorum 10 
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14. Üniversitemizde akademik personel-idari personel iletişimi yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 62 

Katılmıyorum 39 

Kararsızım 37 

Katılıyorum 28 

Kesinlikle Katılıyorum 6 

 

 
15. Üniversitemiz idari personelinin üstleriyle/amirleriyle iletişimi yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 49 

Katılmıyorum 35 

Kararsızım 35 

Katılıyorum 40 

Kesinlikle Katılıyorum 12 

 

 
16. Personel servis imkânları yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 24 

Katılmıyorum 15 

Kararsızım 35 

Katılıyorum 67 

Kesinlikle Katılıyorum 27 
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17. Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 53 

Katılmıyorum 37 

Kararsızım 28 

Katılıyorum 35 

Kesinlikle Katılıyorum 18 
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18. Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 41 

Katılmıyorum 44 

Kararsızım 39 

Katılıyorum 39 

Kesinlikle Katılıyorum 7 

 

 
19. Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 97 

Katılmıyorum 28 

Kararsızım 13 

Katılıyorum 26 

Kesinlikle Katılıyorum 6 
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20. Kongre toplantı salonları vs. imkânları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 

Katılmıyorum 22 

Kararsızım 31 

Katılıyorum 77 

Kesinlikle Katılıyorum 24 
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21. Yapım onarım hizmetleri yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 44 

Katılmıyorum 34 

Kararsızım 40 

Katılıyorum 42 

Kesinlikle Katılıyorum 10 

 

 
22. Ofis/büro/odaların fiziki koşulları yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 48 

Katılmıyorum 33 

Kararsızım 29 

Katılıyorum 47 

Kesinlikle Katılıyorum 14 

 

 
23. Kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 21 

Katılmıyorum 15 

Kararsızım 45 

Katılıyorum 67 

Kesinlikle Katılıyorum 23 
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24. Bilgi işlem hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 24 

Katılmıyorum 29 

Kararsızım 45 

Katılıyorum 60 

Kesinlikle Katılıyorum 13 
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25. İnternet hizmetleri yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 34 

Katılmıyorum 26 

Kararsızım 27 

Katılıyorum 69 

Kesinlikle Katılıyorum 15 

 

 
26. Bilgisayar, yazıcı vb. araç gereçler yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 43 

Katılmıyorum 22 

Kararsızım 29 

Katılıyorum 57 

Kesinlikle Katılıyorum 20 
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27. Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 35 

Katılmıyorum 30 

Kararsızım 40 

Katılıyorum 52 

Kesinlikle Katılıyorum 15 
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28. Sağlık hizmetleri yeterlidir. 
 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 53 

Katılmıyorum 30 

Kararsızım 39 

Katılıyorum 41 

Kesinlikle Katılıyorum 8 

 

 
29. Kreş hizmetleri yeterlidir. 

 

 
Kesinlikle Katılmıyorum 47 

Katılmıyorum 23 

Kararsızım 70 

Katılıyorum 23 

Kesinlikle Katılıyorum 5 
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30. Dezavantajlı bireyler için yapılan hizmetler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 

Katılmıyorum 21 

Kararsızım 70 

Katılıyorum 31 

Kesinlikle Katılıyorum 8 
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31. Genel olarak Üniversitemizde yürütülen kalite güvencesi çalışmalarından 

memnuniyet dereceniz (1 en düşük, 5 en yüksek ). 

 

 
1 44 

2 32 

3 47 

4 33 

5 16 

 

 
32. Genel olarak Üniversitemizden memnuniyet dereceniz (1 en düşük, 5 en yüksek ) 

 

 
1 41 

2 36 

3 40 

4 29 

5 26 



 

 

 

GENEL DEĞERLENDİRME 

Anket; Üniversitemizde görev yapan kadrolu ve sözleşmeli tüm idari personele yönelik olarak 

hazırlanmıştır. Google forms üzerinden hazırlanan soru içerikleri idari personelin cep telefonuna mesaj 

olarak gönderilmiştir. Anketi cevaplayan kişilerin personel bilgisi kayıt altına alınmamıştır. Gönüllülük 

esaslı yapılan ankete 173 personel katılmıştır. 

Ankette en çok memnuniyet gösterilen alan olarak; kongre toplantı salonları vs imkanlar, kütüphane 

ve dokümantasyon hizmetleri ile internet hizmetleri yeterli bulunmuştur. Sözkonusu hizmetlerden idari 

personelin memnun olduğu düşünülmektedir. 

En düşük puan verilen 3 sorunun yemekhane hizmetleri, birimdeki personel sayısı ve birimde işbirliği 

ve dayanışmayı artırmaya yönelik faaliyet sayısı olduğu görülmektedir. 

Ankette üniversiteden genel memnuniyetin orta düzeyde olduğu tespit edilmiştir. 

Anket sonucuna göre; 

 Yemekhane hizmetleri ile ilgili gerekli değerlendirmelerin yapılarak iyileştirici faaliyetlerin 

başlatılması gerektiği düşünülmektedir. Yemek ile ilgili memnuniyetsizliğin detaylandırılması 

için ayrıca anket yapılması önerilmektedir. 

 Birimlerde işbirliği ve dayanışmayı artırıcı faaliyetlerin artırılması motivasyon açısından önem 

arzetmektedir. 

 Birimlerdeki personel sayılarının tekrar değerlendirilmesinin görev dağılımları açısından önemli 

olduğu düşünülmektedir. 


